
Teseo
Collection

40X120 · 16”x47” · 75X75 · 30”x30”



Saloni presents its Teseo series, a spectacular Super White Moon stone. 

Rather than pure white, this is a delicate looking marble with pale grey and 

muted veins running through the white, with a mix of fine defined veins and 

darker ones, adding surprising depth to the stone. You could say Teseo is how 

the moon would look reflected on a ceramic surface. This is a new take on 

white, ideal for either residential or commercial settings, for anyone looking 

for a different sort of white that will give their project the edge.

Saloni presenta la serie Teseo un mármol de gran espectacularidad la piedra 

Super White Moon, no es un blanco al uso, es una tipología de mármol de 

aspecto delicado dentro de los blancos con vetas de color gris claro en su 

mayoría apagadas con una mezcla de vetas definidas finas y más oscuras 

para agregar una profundidad sorprendente a la piedra, es como el reflejo 

de la luna en una superficie cerámica, podríamos decir que este es el tono 

de Teseo. Un nuevo blanco ideal tanto para espacios comerciales como 

residenciales para aquellos que buscan un blanco diferente y que aporte el 

toque diferenciador a su proyecto.

Saloni présente la série Teseo, un marbre spectaculaire. La pierre Super White 

Moon est une typologie de marbre à aspect délicat, aux tons blancs et aux 

veines gris clair, éteintes pour la plupart, associées à des veines très fines et 

plus sombres qui confèrent une grande profondeur à la pierre, et évoquent 

le reflet de la lune sur une surface céramique. Un nouveau blanc, idéal pour 

les espaces commerciaux ou résidentiels, pour ceux qui cherchent un blanc 

unique qui offre une touche de différenciation à leur projet.

Teseo

Collection

40X120 · 16”x47” · 75X75 · 30”x30”

Gris

TSpectacular Super White Moon stone
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Colors · Colores · Couleur

Gris

Teseo

Shapes · Relieves · Reliefs

Teseo Arc

Teseo Arrow

Teseo comes in a 40 x 120 format in gloss white 
body and 75 x 75 format in lappato finish porcelain, 
together with two relief accent tiles, Teseo Arrow and 
Teseo Arc, in a linear style with geometry that plays 
on planes and light, creating a striking visual effect. 
The series is complemented by the Universe 40 x 120 
accent tile, a gloss finish geometric tile with a grain 
that adds definition to the forms and flashes to the 
surface. The perfect mix of marbles and the perfect 
choice for anyone looking to add a distinctive and 
sophisticated feel to a space.

Teseo se presenta en formato 40x120 pasta blanca 
brillo y en 75x75 porcelánico lapado, junto a dos 
relieves decorativos Teseo Arrow y Teso Arc de estilo 
lineal con una geometría que juega con los planos 
y la luz creando un efecto muy visual. Esta serie se 
complementa con el decorado Universe 40x120 de 
estilo geométrico de acabado brillo y con efectos de 
granilla que definen sus formas y aportan destellos a 
la superficie, una mezcla perfecta de mármoles que 
funciona como un comodín perfecto para esta serie, 
para aquellos que buscan la diferencia y el toque 
sofisticado al espacio.

Teseo est proposé au format 40 x 120 en pâte 
blanche brillante et 75 x 75 en grès cérame lappato, 
avec deux reliefs décoratifs (Teseo Arrow et Teseo 
Arc) de style linéaire, dont la géométrie joue avec 
les plans et la lumière pour un effet très visuel. Cette 
série se complète du décor Universe 40 x 120, au 
style géométrique et aux finitions brillantes, avec 
un effet gravier qui définit ses formes et crée des 
éclairs sur sa surface, un mélange parfait de marbres 
qui fonctionne comme un joker idéal dans cette 
série, pour ceux qui souhaitent un espace à l’aspect 
unique et au toucher sophistiqué.

40X120 · 16”x47” · 75X75 · 30”x30”
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TESEO 40X120 GRIS +TESEO ARROW 40X120 GRIS + TESEO 75X75 GRIS

WALL & FLOOR TILE
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WALL & FLOOR TILE

Teseo

TESEO 40X120 GRIS + TESEO ARC 40X120 GRIS + ROBUR 24,8X150 MARRÓN
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TESEO 40X120 GRIS + TESEO ARROW 40X120 GRIS +TESEO 75X75 GRIS

WALL & FLOOR TILE
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WALL & FLOOR TILE

Teseo

UNIVERSE 40X120 IRIS TESEO 75X75 GRIS
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WALL & FLOOR TILE

Teseo
40X120 · 16”x47”
WHITE BODY · PASTA BLANCA · PATÊ BLANCHE

WALL TILE

Teseo

JAY710 TESEO 40X120 GRIS B44

JJC710 TESEO ARC 40X120 GRIS B45

JEH710 TESEO ARROW 40X120 GRIS B45

KBT990 UNIVERSE 40X120 IRIS B45

75X75 · 30”x30”
PORCELAIN COLOURED BISCUIT · PORCELÁNICO COLOR MASA · GRÈS CÉRAME COLORÉ DANS LA MASSE

JEX710 TESEO 75X75 GRIS LAPP. B40

GLOSS RECTIFIED 10,9 V3LAPPATO RECTIFIED 9,8 V3

J J D 7 1 0 TESEO 8X75 GRIS P21
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PACKING LIST · EMBALAJE · EMBALLAGE
DENOMINACIÓN UD. UD. CAJA M2 CAJA Kg CAJA CAJAS PALET M2 PALET Kg PALET

REV.BASE 40X120 CM TESEO M2 3 1,44 27,13 20 28,80 543

REV.BASE 40X120 TESEO ARROW M2 3 1,44 27,13 20 28,80 543

REV.BASE 40X120 TESEO ARC M2 3 1,44 27,13 20 28,80 543

PAV.BASE 75X75 CM TESEO M2 2 1,13 24,62 42 47,46 1.034

RODAPIE 8X75 CM TESEO UD 10 0,60 13,20 80 48 1.056

TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS · CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
(UNE-EN-14411) 

STANDARS
NORMA / NORME

FEATURES
CARACTERÍSTICAS / CARACTÉRISTIQUES

RESULT OF TEST
RESULTADO DEL ENSAYO / RÉSULTATS DE L’ESSAIE

 Bla Anex G Blll Anex L

UNE-EN ISO 10545-3 Water Absorption/Absorción de agua/Absorption de l’eau Eb ≤ 0,5 % Eb > 10 %

UNE-EN ISO 10545-4 Breaking strength/Fuerza de rotura/Charge de rupture en flexion Mín. 2100 Mín. 1000

UNE-EN ISO 10545-5 Bendind strength/Resistencia a la flexión/Résistance à la flexion Mín. 40 Mín. 17

UNE-EN ISO 10545-6 Resistance to deep abrasion/Resistencia a la abrasión profunda/Résistance à l´abrasion profonde < 175 np

UNE-EN ISO 10545-9 Thermal shock resistance/Resistencia al choque térmico/Résistance au choc thermique Complies / Cumple / Replis np

UNE-EN ISO 10545-11 Resistance to crazing/Resistencia al cuarteo/Résistance au craquèlement Complies / Cumple / Replis Complies / Cumple / Replis

UNE-EN ISO 10545-12 Frost resistance/Resistencia a la helada/Résistance au gel Complies / Cumple / Replis np

UNE-EN ISO 10545-13 Chemical resistance/Resistencia al ataque químico/Résistance à l’attaque chimique A / LA / HA A / LA / HA

UNE-EN ISO 10545-14UNE-EN ISO 10545-14 Resistance to staining/Resistencia a las manchas/Résistance aux tâches/Resistencia a las manchas/Résistance aux tâches Clase 5Clase 5 Clase 5Clase 5

Due to the printing process of the catalogue the representation of the colors of pieces is 
approximate and may differ slightly in shade from the real pieces. References, price groups and 

packing details should be checked, as there may be typographical errors when printing this 
catalogue. 

Debido al proceso de impresión del catálogo la representación de los colores de nuestros productos 
es aproximada y pueden variar ligeramente en tono respecto a las piezas reales. Referencias, grupos 

de precio y características de packing deben verificarse, ya que puede haber errores tipográficos a 
la hora de imprimir este catálogo. 

En fonction du processus d’impression du catalogue, la représentation des couleurs de nos 
produits est approximative et peut varier légèrement de ton dans les pièces réelles. Les références, 

les groupes de prix et les caractéristiques d’emballage doivent être vérifiés car des erreurs 
typographiques peuvent apparaître lors de l’impression de ce catalogue.
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CERÁMICA SALONI

Ctra. Alcora Km. 17, 12130

San Juan de Moró, Castellón, SPAIN

saloni@saloni.com

P +34 964 34 34 34 · F +34 964 70 10 01

saloni.com

THE INTERNATIONAL  EPD® SYSTEM
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